



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
CONSILIUL LOCAL CUGIR
SERVICIUL PUBLIC DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
Nr. 4197/19.06.2019



CAIET DE SARCINI

Privind achiziția de DIVERSE PRODUSE ALIMENTARE pentru Centrul
Multifuncțional de Servicii Sociale Cugir

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează oferta tehnică și financiară de către ofertant. Cerințele impuse prin caietul de sarcini sunt minimale, nerespectarea acestora ducând la eliminarea ofertei.

CAPITOLUL I - DATE GENERALE

AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

SERVICIUL PUBLIC DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ cu sediul în orașul Cugir, str. 21 Decembrie 1989, nr.3, jud. Alba

II. OBIECTUL ACHIZIȚIEI

SERVICII FURNIZARE PRODUSE ALIMENTARE pentru Centrul Multifuncțional de Servicii Sociale Cugir

Descrierea serviciilor care urmează să fie achiziționate se regăsește în prezentul Caiet de sarcini.

Sursa de finanțare: Bugetul local

Ofertanții vor depune ofertă pentru serviciile solicitate, astfel încât să furnizeze, conform invitației de participare publicate, declarațiile necesare precum și toate informațiile cu privire la preț, condițiile financiare și comerciale legate de obiectul achiziției.

III. SPECIFICAȚII TEHNICE

Serviciile de furnizare produse alimentare trebuie să fie asigurate în perioada iunie - decembrie 2019, cu posibilitate de prelungire pentru trimestrul I 2020.

Specificațiile tehnice se referă la achiziția de: PRODUSE ALIMENTARE – conform tabelului de mai jos:

Pachet 1: Beneficii de asistență socială persoane vârstnice

Nr. crt	Denumire produs	UM	Caracteristici
1	Biscuiți Petit Beurre pachet 100 gr	buc	Biscuiti petit beurre obtinuti din faina de grau de calitate superioară, ambalati in pungi imprimate din polipropilena, cu masa neta de 100g Forma: biscuit de forma dreptunghiulara, cu suprafata mata, fara besici, bine conturat, culoare galben-auriu, miros placut, specific, fara miros strain (mucegai, ranced, ars), gust dulce, placut, specific, fara gust strain (mucegai, ranced, ars), consistenta: crocanti, usor friabili.
2	Bomboane pom cu ciocolata	kg	Bomboane de pom cu jeleu/compozitie de zahar invelite in ciocolată cu cacao 20%, vrac, cu miros și gust plăcut specific aromei.
3	Conserva pește 200 gr	buc	Conserva de ton in ulei –min 200 gr (cu cheita de deschidere) -produs calitatea I-a, consistența, culoarea, gustul, mirosul conținutului (produsului) conservat si a sosurilor trebuie sa corespunda calitativ; cutiile sa nu fie deformatate, bombate și neermetice
4	Conserva pui/vită 300 gr	buc	Conserva cu carne de pui/vita –min 300 gr (cu cheita de deschidere) -produs calitatea I-a, consistența, culoarea, gustul, mirosul conținutului (produsului) conservat trebuie sa corespunda calitativ;-cutiile sa nu fie deformatate, bombate și neermetice
5	Cozonac umplut 750 gr	buc	Umplut cu nuca sau echivalent –rahat, mac, cu formă bine conturată, nedeformat fără urme de făină nefrământată, cu consistență elastică, neumed la pipăit, ambalat individual, fără miros de mucegai sau alt miros străin. Nu se admite folosirea coloranților sintetici în compoziție.
6	Faina alba pungă 1 kg	kg	Faina de grau 000, alba superioara obtinuta prin macinarea graului pentru

			panificatie, culoare alba, miros placut specific fainii sanatoase, fara miros de mucegai sau alt miros strain, fara impuritati, ambalata la punga de 1kg.
7	Faina malai pungă 500 gr	buc	Faina de malai grisat, destinata consumului uman, obtinuta prin macinarea mecanica a boabelor de porumb, cu miros si gust placut specific fainii de porumb, fara miros de mucegai, incins sau alt miros strain, fara impuritati de orice natura, ambalata la punga de 500 grame.
8	Fasole boabe pungă 1 kg	kg	Fasole boabe alba, uscată, uniformă, fără mucegai și impurități, boabe uniforme și fără pete, ambalată în pungi de 1 kg
9	Gris pungă 500 gr	buc	Gris, obtinut din boabe de grau macinat in forme de granule mici, destinat consumului uman, ambalat in pungi de 500 grame, cu miros si gust placut specific fainii de grau, fara miros de mucegai, incins sau alt miros strain. Nu se admite prezenta insectelor sau a acarienilor in nici un stadiu de dezvoltare.
10	Mazăre boabe 400 gr borcan/cutie	buc	Mazăre boabe conservate, în borcan 370-400 gr, boabe de culoare verde, uniforme, fără pete, cu lichid de conservare clar, fără depuneri
11	Napolitane (cu cremă de ciocolată) pachet 100 gr	buc	Napolitane ambulate individual, cu crema de cacao sau vanilie, cu gust si miros placut, bucati sub forma paralelipipedica, formate din 3 foi si doua straturi de crema, distribuita uniform. Culoare: la exterior: galben pai, uniforma, specifica foii de vafa; in sectiune: culori alternative specific vafelor si cremei de ciocolata si vanilie.Gust si aroma-placut, dulce, corespunzator aromelor folosite. Miros:caracteristic aromei folosite..
12	Orez pungă 1 kg	kg	Produs obtinut prin decorticare, destinat consumului uman, ambalat in pungi de 1,1 kg, de culoare alba, transparenta, fara sparturi, cu bob lung, fara impuritati sau alte resturi, fara miros strain de mucegai, incins sau de rozatoare. Nu se admite prezenta insectelor sau a acarienilor in nici un stadiu de dezvoltare, kg

			miros sau gust strain, de culoare alb-lucios. Etichetat, ambalat la punga de 1 kg.
19	Zacuscă 370 gr	buc	Zacusca este obtinuta din: vinete, ardei gras sau gogosar, ceapa, ulei de floarea soarelui , suc de rosii, sare, condiment. Produsul este ambalat in recipient inchise esmetic si tratate termic (sterilizate).Capacul cutiei/borcanului nebombat, fără pete de rugină la exterior. După deschiderea cutiei/borcanului nu se degajă nici un gaz, iar produsele alimentare din interior au toate proprietățile organoleptice normale. Fara conservanti, produs natural.
20	Tocană de legume 370 gr	buc	Obtinuta din diverse legume.-borcane 370 gr intacte-compozitie clara fara impuritati, fara corpuri straine. Capacul cutiei/borcanului nebombat, fără pete de rugină la exterior. După deschiderea cutiei/borcanului nu se degajă nici un gaz, iar produsele alimentare din interior au toate proprietățile organoleptice normale. Fara conservanti, produs natural.
21	Dulceață 370-400 gr	buc	Din fructe diferite sau asortate, nezaharisit, fara impuritati, cu gust si aroma specifica fructului din care este preparat, fara semene de fermentatie sau mucegai, ambalat la borcane de max. 0,4kg.
22	Compot 370-400 gr	buc	Din fructe diferite sau asortate, nezaharisit, fara impuritati, cu gust si aroma specifica fructului din care este preparat, fara semene de fermentatie sau mucegai, ambalat la borcane de max. 0,4kg.
23	Pateu vegetal 140 gr	buc	Produs din legume, ambalat în cutii metalice cu cheiță, nebombate, de min.140g, fără fisuri sau scurgeri de conținut, cutii nedeformate
24	Fidea 200-250 gr	buc	Fidea cu ou - produs obtinut din faina de grau 550, oua, in urma unui proces de deshidratare sau echivalent, ambalata in pachete de 200-250 gr, de culoare galben auriu, cu adaos de ou. Nu se admite prezenta insectelor sau a acarienilor in nici un stadiu de dezvoltare. Nu se admit

		pastele fainoase umede, mucegaite, acrite, atacate de rozatoare sau in componenta carora intra coloranti sintetici.
--	--	---

Pachet 2. Centrul de zi pentru vârstnici

Nr. crt	Denumire produs	UM	Caracteristici
1	Apa minerala 1,5 l	buc	Apă minerală naturală, natural carbogazoasă, ambalată în recipient/sticlă plastic de 1.5 litri.
2	Banane	kg	Calitatea I, de marimi apropiate, greutate aproximativa per bucata 150 gr., sanatoase, fara vatamari mecanice sau semne de alterare. Culoare: galbena, uniforma, gust si miros: placut, aromat, caracteristic de banane, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorie inferioara, kg
3	Bomboane de pom cu ciocolata	kg	Bomboane de pom cu jeleu/compozitie de zahar învelite in ciocolată cu cacao 20%, vrac, cu miros și gust plăcut specific aromei.
4	Ciocolata tableta 100 gr	buc	Tabletă de ciocolată, fără cremă, minim 90-100gr, cu ambalajul intact, nedeformată, cu gust si miros specific
5	Cozonac umplut 750 gr	buc	Umplut cu nuca sau echivalent –rahat 28%, cu formă bine conturată, nedeformat fără urme de făină nefrământată, cu consistență elastică, neumed la pipăit, ambalat individual, fără miros de mucegai sau alt miros străin. Nu se admite folosirea coloranților sintetici în compoziție.
6	Mere	kg	Calitatea I, de marimi apropiate, greutate aproximativa per bucata 150 gr., sortate, sanatoase, coapte, gustoase, coloratia caracteristica soiului, fara pete, fara lovituri, sau stricaciuni, fara gust si miros strain, fara urme de produse fitofarmaceutice, Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorie inferioara

7	Portocale	kg	Calitatea I, de marimi apropiate, greutate aproximativa per bucata 150 gr. (potocale/mandarine), sortate: sanatoase, coapte, gustoase, coloratia caracteristica soiului - portocalie, fara continut exagerat de samburi, fara pete sau defecte, fara lovituri sau stricaciuni, fara urme de produse fitofarmaceutice, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorie inferioara
8	Prăjituri diverse sortimente	kg	Prajituri diverse (covrigei de casă, grilaj cu foi de napolitane, cornulețe cu gem, napolitane), vrac, ambalate în cutii de maxim 2,5-3 kg, fără miros de mucegai sau alt miros strain.
9	Sucuri necarbogazoase 1.5l	buc	Bautura racoritoare necarbogazoasa cu suc de portocale. Fara coloranti artificiali. Cantitatea neta de 1,75-2 l. Ambalare in pet din plastic, etans nedeteriorat, care sa asigure integritatea produsului pe durata transportului si depozitarii.

Lista cantități estimate

Pachet 1: Beneficii de asistență socială persoane vârstnice

Nr. crt	Denumire produs	UM	Cantitate estimată
1	Biscuiți Petit Beurre Extra pachet 100 gr	buc	15
2	Bomboane pom cu ciocolata	kg	2
3	Conserva pește 200 gr	buc	18
4	Conserva pui/vită 300 gr	buc	18
5	Cozonac umplut 750 gr	buc	3
6	Faina alba pungă 1 kg	kg	15
7	Faina malai pungă 500 gr	buc	15
8	Fasole boabe pungă 1 kg	kg	9
9	Gris pungă 500 gr	buc	18

10	Mazăre boabe 400 gr borcan/cutie	buc	12
11	Napolitane (cu cremă de ciocolată) pachet 100 gr	buc	15
12	Orez pungă 1 kg	kg	12
13	Pasta tomate borcan 380 gr	buc	18
14	Paste fainoase pungă 400 gr	buc	18
15	Pate ficat de porc cutie 140 gr	buc	18
16	Ulei I I	l	27
17	Vegeta cu legume plic 75 gr	buc	12
18	Zahar pungă 1 kg	kg	27
19	Zacuscă 370 gr	buc	15
20	Tocană de legume 370 gr	buc	12
21	Dulceață 370-400 gr	buc	6
22	Compot 370-400 gr	buc	9
23	Pateu vegetal 140 gr	buc	9
24	Fidea 200-250 gr	buc	18

Pachet 2. Centrul de zi pentru vârstnici

Nr. crt	Denumire produs	UM	Cantități estimate
1	Apa minerala 1,5 l	buc	157
2	Banane	kg	56
3	Bomboane de pom cu ciocolata	kg	8
4	Ciocolata tableta 90-100 gr	buc	65
5	Cozonac umplut 750 gr	buc	65
6	Mere	kg	55

13	Pasta tomate borcan 380 gr	buc	Pastă de roșii obținută prin procesarea termică a roșiilor proaspete, masă omogenă densă, fin strecurată, fără corpuri străine (semințe, pielețe, frunze, peduncule), fără semne de alterare (mucegai, fermentație); culoare – roșie intensă, uniformă în toată masa, miros și gust natural, specifice tomatelor, fără gust și miros străin, de afumat, ars sau mucegai; Ambalată în borcane
14	Paste fainoase pungă 400 gr	buc	Obținute din făina de grau în urma unui proces de deshidratare sau echivalent, sub diverse forme (tuburi, spirale, scoici, pene, etc) ambalate la punga de 400 grame. Fără prezenta insectelor sau a acarienilor în nici un stadiu de dezvoltare. Fără a fi umede, mucegaite, acrite, atacate de rozatoare sau în componența cărora intra coloranți sintetici.
15	Pate ficat de porc cutie 140 gr	buc	Produs din ficat de porc 20%, ambalat în cutii metalice cu cheiță, nebombate, de min. 140g, fără fisuri sau scurgeri de conținut, cutii nedeformate
16	Ulei 1 l	l	Produs oleaginos, din floarea soarelui, dublu rafinat, ambalat în sticle din material plastic, sigilate, care trebuie să fie curate, uscate, fără miros străin și închise etans pentru a nu permite contactul cu aerul sau cauza pierderi prin scurgeri de produs; -Aspect: limpede, fără suspensii sau sedimente neimbuteliat cu destinația pentru gătit; culoarea galbenă, miros plăcut, fără miros străin, gust plăcut, fără gust străin; -Ambalat în recipient de 1 litru.
17	Vegeta cu legume plic 75 gr	buc	Amestec de legume și zarzavaturi pentru mâncăruri, ambalat la plic hartie/punga, gramaj: min. 75gr. Legume uscate: 15,5%-18% (morcov, pastarnac, ceapa, telina, frunze de patrunjel), zahăr, codimente, amidon de porumb;
18	Zahăr pungă 1 kg	kg	Produs rafinat obținut din sfecla de zahăr, sub formă de cristale de granulație medie, omogenă, uniforme, uscate, liber curgătoare, nelipicioase, fără aglomerări, fără corpuri străine, cu gust dulce, fără

7	Portocale	kg	48
8	Prăjituri diverse sortimente	kg	93
9	Sucuri necarbogazoase 1.5l	buc	180

IV. MODUL DE PREZENTARE AL OFERTEI

Propunerea financiară se va exprima în lei și se va transmite până la data și ora limită de depunere a ofertelor specificată în invitația de participare.

a) Ofertantul trebuie să îndeplinească cerințele din prezentul Caiet de sarcini

b) Ofertantul trebuie să depună formularele următoare:

- Formular nr.2 - Formular de ofertă

- Formular nr.3 - Declarație privind neîncadrarea în art. 164, 165 și 167 din Legea 98/2016

- Copie după Certificatul de înregistrare O.N.R.C. [societăți comerciale, întreprinderi individuale/Ministerul Justiției, (asociații sau fundații) sau pentru ofertanții străini, document echivalent emis în țara de rezidență, dacă este cazul], sau după caz, copie după Certificatul de înregistrare fiscală

- Propunere tehnico - financiară conform prezentului Caiet de sarcini

Ofertantul trebuie să-și însușească Caietul de sarcini, atașat invitației de participare.

Prețul ofertei este ferm până la încheierea tuturor obligațiilor între părți.

Propunerea tehnico - financiară se va prezenta sub formă de tabel conform anexei la prezentul Caiet de sarcini.

Propunerea va respecta nr. crt. din tabel precum și denumirile solicitate.

Pentru produse echivalente (similare) se vor trece în paranteză aceste denumiri în dreptul produsului cu denumirea solicitată.

Ofertantul are obligația de a prezenta oferta astfel încât să se asigure posibilitatea verificării corespondenței ofertei cu cerințele solicitate .

Nu se acceptă ofertă financiară alternativă

- Cerințele tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, procedeu special, marcă de fabrică sau de comerț, etc. sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de "sau echivalent".

Ambalajul fiecarui produs/aliment trebuie sa fie inscriptionat cu denumirea produsului, marca, denumirea producatorului, detalii privind ingrediente, data fabricatiei, termenul de valabilitate sau data expirarii.

V. CONDIȚII SPECIFICE:

Autoritatea contractantă va solicita produsele din Anexă pe parcursul derulării contractului, în funcție de necesități, pe bază de comandă.

Termenul de valabilitate al produselor de mai sus: **Produsele alimentare, conform legislației trebuie să se afle în termenul de valabilitate și sa nu expire in termen de cel puțin 3 luni de la livrare.**

Produsele se vor livra fără costuri de transport, în baza comenzii, la sediul Centrului Centrului Multifuncțional de Servicii Sociale din Cugir, str. 21 Decembrie 1989 nr.47 (întrarea din str. Nicolae Grigorescu), Jud. Alba, după stabilirea de comun acord a datei de livrare, în max. 24 - 48 ore după caz, de la primirea comenzii. Furnizorul răspunde de calitatea, conformitatea și certificarea produselor, după caz.

VI. PROCEDURA APLICATĂ: Achiziție directă

CRITERIU DE ATRIBUIRE – PREȚUL CEL MAI SCĂZUT .

Ofertanții au obligativitatea să facă dovada îndeplinirii cerințelor tehnice din Caietul de sarcini, în caz contrar oferta este respinsă ca fiind neconformă.

Lipsa unui/unor documente din cele enumerate mai sus poate duce la respingerea ofertei ca neconformă.

VII. MODALITATEA DE PLATĂ

Plata se va face prin ordin de plata în contul furnizorului deschis la Trezoreria teritorială de care aparține.

Termen de plată – plata se va face în maxim 30 de zile de la data înregistrării facturii la sediul autorității contractante.

Întocmit,

Sterca Delia

